



# Ответственность водителя и пешехода

**ПОВЫШЕНИЮ ДИСЦИПЛИНЫ водителей во многих организационных способностях недавно закончившийся конкурс по организации и безопасности движения. И в тех автохозяйствах, водители которых активно включились в этот конкурс, результаты незамедлительно сказались. Сказанное, в первую очередь, относится к совхозу «Ямской». Этому успеху коллектива водителей гаража способствовало также деловое и принципиальное суждение статьи С. Беляева «Это могло не быть» («Призыв» за 2 февраля 1971 года). Радует нас и наметившиеся сдвиги в лучшую сторону в работе филиала Видновского пассажирского Автохозяйства.**

Администрация и общественные организации автохозяйств района проделали определенную работу по обеспечению безаварийного движения транспорта. Но тот факт, что количество автодорожных происшествий увеличилось по сравнению с прошлыми годами, не может нас не беспокоить. Анализ их причин показывает, что одна из главных — недисциплини-

рованность как водителей, так и пешеходов, неудовлетворительное техническое состояние автотранспорта.

К сожалению, руководители некоторых хозяйств сделали вид, что конкурс их не касается. Ограничились подачей списков участников конкурса ГПЗ «Заря коммунизма», совхоз «Повадинский». А о каком конкурсе здесь может идти речь, если в прошлом году 19 водителей в совхозе «Повадинский», 18 — в ГПЗ «Заря коммунизма» были лишены прав за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. А что может быть опаснее, когда машину ведет пьяный человек? Оторчат нас и позиция некоторых руководителей автохозяйств, с ведома которых водители, лишенные прав, продолжают управлять автомобилем, трактором. Я имею в виду опять совхоз «Повадинский», а также аэропорт Домодедово, колхоз «Заветы Ильича».

В прошлом году больше половины дорожных происшествий произошло по вине пешеходов. Помимо незнания правил перехода улиц и магистралей, возмущает появление на их проезжей части пе-

шеходов в нетрезвом состоянии. А это уже, как правило, — предостыжа к ЧП. Например, только благодаря работникам ГАИ, которые вовремя приняли меры, рабочий завода огнеупорных изделий И. Е. Татаров, В. И. Дорофеев, проживающий по ул. Корнеева, 30, житель деревни Сырьево В. С. Кудинов, находившийся в сильном опьянении, не стали жертвами дорожно-транспортных происшествий.

Говоря о техническом состоянии транспорта, вспомним, что в 1970 году, имея оборудованную и оснащенную ремонтную базу, некоторые хозяйства (совхоз «Повадинский», СМУ «Спецстройтрот») не смогли качественно подготовить автомашину к осмотру. Приятное впечатление — автотрейдинг олимпийского хозяйства «Ильинское». Не имея собственной ремонтной базы, здесь из года в год качественно и в срок готовят к осмотру свой автотранспорт.

В настоящее время завершается технический осмотр автотранспорта района. Его итоги — тема отдельного разговора. Хочу заметить лишь, что было много недоразумений от незнания некоторых

изменений в правилах эксплуатации автомобилей. Это — запрещение оранжевых стекол на подфарниках, которые необходимо заменять на белые, необходимость замены номерных знаков с двухзначным обозначением серии на трехзначный. Кроме того, в этом году будет запрещена эксплуатация специальных грузовых и легковых автомобилей, с которых необоснованно и без ведома ГАИ было снято заводское или установочное по разрешению ГАИ оборудование, а также индивидуального транспорта, на котором самовольно установлены два или более основных агрегатов других марок, моделей или замена кузова другим иной модели.

Сокращение количества дорожных происшествий — дело не одного дня. И если в хозяйствах будут предприняты усилия на повышение дисциплины, ответственности каждого водителя, уделять больше внимания техническому состоянию автомашин, положение значительно изменится в лучшую сторону. А это сделать надо неотлагательно.

**Ю. ТУЛУПОВ,**  
госавтоинспектор ГАИ.



**СУББОТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

9.05 Гимнастика для всех  
9.30 Новости. 9.45 Концерт классической музыки. 10.15 Цветное телевидение. Для детей. 10.45 «На линии огня». К 60-летию со дня рождения народного художника РСФСР В. Прокофьева. 11.15 «Здоровье». 12.00 «Экран собирает друзей». Волгоград — Острера. Концерт коллективов художественной самодеятельности. 13.00 «Восвой союз государства» — участников Варшавского Договора». Передача посвящается 16-й годовщине со дня подписания Варшавского Договора. 14.10 «В помощь школе». Телевизионный народный университет. 15.00 Факультет науки и техники. «Радиоэлектроника в науке и технике». 15.40 Новости. 15.45 Факультет культуры. «Рождение советского кино». 16.30 Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины. Передача из Мадрида. (В эфире). 18.00 Новости. 18.05 «Рубежи пятилетия». Беседа с министром целлюлозно-бумажной промышленности СССР К. И. Каланшиным. 18.25 Цветное телевидение. «В мире животных». 19.30 «Племян павученья Союза композиторов СССР». Концерт песни и эстрадной музыки. 22.00 «Западная». Телевизионный художественный фильм.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
15.20 Московские новости. 15.30 Для школьников. «Конкурс пяти миллионов». Спортивная программа. Передача из Польши. 16.30 Фильм — детям. «Флоти на башиях». Художественный фильм. 18.00 Спортивная передача. 18.45 «Ленинградский филармония — 50 лет». Трансляция из Ленинграда. 19.30 «Москва научая». 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 «Отелло из Дюлахаза». Художественный фильм. 21.55 Международная товарищеская встреча по волюному полю. СССР — Румыния. Передача из Киева. **ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
18.55 Новости. 19.00 «Вечерние фиалы». Музыкальная программа. Передача из ГДР. 19.30 В эфире «Молодость». 20.15 А. Островский. «Поздняя любовь». Спектакль.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 60 (250) Вторник, 11 мая 1971 г. Цена 2 коп.



## В числе первых

На два дня раньше срока завершил задание апреля коллектив завода металлоконструкций. В прошлом месяце на предприятии в первых дней установился нормальный ритм в выпуске изделий и отправки их потребителям. В этом большая заслуга всех отделов. Заказчики обратились с просьбой отремонтировать досрочно четыре двигателя, и коллектив цеха по ремонту экскаваторов и двигателей выполнил эту просьбу. В течение месяца завод отправил строителям энергетических трасс основных изделий — металлоконструкций — 1718 тонн и выполнил план по реализации продукции на 106,7 процента.

## Улучшилась ритмичность

Успешно справился с заданием апреля завод «Кондиционер» — в прошедшем месяце машиностроители выпустили товарной продукции на 11 миллион 16 тысяч рублей и выполнили план на 101,6 процента. На предприятии значительно улучшилась ритмичность производства: например, в первую декаду марта было выполнено всего лишь 7,4 процента месячной программы, а в апреле за такой же период — 20,8 процента. Почти на 17 процентов была сокращена нагрузка по выпуску продукции в последней декаде. План по реализации выполнен на 100,2 процента.

## На высоких скоростях

По-ударному встречает весну первого года девятый пятилетия коллектив совхоза «Красный путь». Сев яровых зерновых подходит к концу. Механизаторы настраиваются на другие полевые работы. А они впереди немало. Нужно послать картофель, кукурузу, овощи... И земледельцы спешат. Они хорошо знают, что «весенний день — год кормит». Мустишь лучшие агротехнические сроки для сева яровых — высушит солнце влагу из почвы, навертывать поздно будет.

В хозяйстве стараются выполнять полевые работы в комплексе, не допуская разрыва между пахотой, боронованием, севом. На этих агротехнических мероприятиях механизаторы дорожат каждым часом. В пять часов утра они уже в поле. На подготовку почвы тратятся с перевыполнением норм Николай Дрожжин, Владимир Николаев, на разбрасывании удобрений — Григорий Авдюкин, Анатолий Яковенко, на севе ячменя, однолетних трав, свеклы — Виктор Кабанов, Владимир Королев, Юрий Иванов, Валентин Смолин. Механизаторы ведут агрегаты на высоких скоростях, что позволяет им почти вдвое перевыполнять сменные задания.

Главный агроном совхоза Петр Алексеевич Чергинцев рассказывает: — Благодаря нашим трактористам, полеводам, мы вовремя закончили сев свеклы. 9 мая завершен сев яровых зерновых, клеверов. Вместе с П. А. Чергинцом мы побывали во втором отделении. Петр Алексеевич сетовал — не удалось повидать механизаторов, которые высевали зерновые. Перед нами все большое поле было уже засеяно зерновыми, и трактор с селянской переехал на новый участок. Неподалеку действовал другой агрегат. Механизатор Виктор Жиганов и сельхозник Валентин Бондарь высевали однолетние травы. Нормы 15, а делают по 30 гектаров в день. Выработка на все двести процентов! И так почти на каждом участке.

**В. АЛЕКСАНДРОВ.**

# Поздравляем с наградой

Президиум Верховного Совета СССР награждает орденами и медалями СССР передовиков сельского хозяйства РСФСР, среди них и представители Домодедовского района:

- ОРДЕНОМ ЛЕНИНА**  
1. ГУМАНЮК Антон Антонович — директор совхоза «Заря коммунизма».  
2. КЛИШИНА Александра Тимофеевна — свиновка госплемзавода «Константиново».  
3. РОЗАНКОВ Борис Иванович — тракторист совхоза «Заря коммунизма».  
4. СЕРЕГИН Борис Павлович — механизатор совхоза «Заря коммунизма».
10. МИРОНОВ Юрий Алексеевич — звеньевой совхоза «Повадинский».  
11. МИХАЛЕВА Татьяна Григорьевна — доярка колхоза «Заветы Ильича».  
12. ПИКАЛОВ Виталий Алексеевич — звеньевой совхоза «Заря коммунизма».  
13. РАСТОРГУЕВ Дмитрий Семенович — главный агроном колхоза «Большевик».  
14. РЯЗАНОВА Валентина Сергеевна — доярка совхоза «Повадинский».  
15. СКОРНЯКОВ Сергей Михайлович — бывший главный агроном совхоза «Заря коммунизма».  
16. СМИТКИНА Евдокия Васильевна — телятница совхоза «Повадинский».  
17. ТИГАНОВ Николай Данилович — директор совхоза «Красный путь».  
18. ШАМРАТОВ Петр Поликарпович — председатель колхоза «Большевик».  
19. ЖУКОВ Петр Иванович — главный зоотехник госплемзавода «Константиново».

- ОРДЕНОМ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ**  
1. ГУСЕВА Лариса Николаевна — председатель исполкома Распутовского сельского Совета депутатов трудящихся.  
2. ЖИЛЕНКО Сергей Иванович — председатель колхоза «Заветы Ильича».  
3. ХУХРЕВ Николай Васильевич — директор госплемзавода «Константиново».
- ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ**  
1. БУРМИСТРОВА Валентина Васильевна — свиновка совхоза «Красный путь».  
2. ВАВИЛОВА Татьяна Алексеевна — доярка совхоза «Повадинский».  
3. ВАСИЛЬЕВА Раиса Матвеевна — доярка совхоза «Заря коммунизма».  
4. ДЬЯЧЕНКО Виктор Иванович — управляющий отделением совхоза «Заря коммунизма».  
5. ЕРЕМИНА Анна Петровна — бригадир колхоза «Заветы Ильича».

- ОРДЕНОМ ЗНАК ПОЧЕТА**  
1. АНТИПОВА Наталья Ивановна — доярка центральной опытной станции Всесоюзного научно-исследовательского института удобренной и агропочвоведения имени Д. Н. Прянишникова.  
2. БОРИСОВ Григорий Алексеевич — шофер колхоза «Заветы Ильича».  
3. КАЛЯНОВА Мария Дмитриевна — телятница совхоза «Заря коммунизма».  
4. КОСТЮК Александр Александрович — бригадир совхоза «Повадинский».  
5. МЕЩЕРЯКОВ Анатолий Иванович — бригадир совхоза «Повадинский».  
6. МОЛОКОВИЧЕВ Василий Игнатьевич — комбайнер совхоза «Барыбино».  
7. МУХИН Борис Иванович — звеньевой совхоза «Повадинский».

(Продолжение в следующем номере).

## Служба связи

# КАК ПРАВИЛЬНО НАПИСАТЬ АДРЕС

В ЦЕЛЯХ ОБЛЕГЧЕНИЯ работы и ускорения доставки писем Министерством связи СССР разработано систему автоматизированной сортировки корреспонденции.

Сортировка будет производиться на основе шестизначных цифровых обозначений (индексов), присвоенных каждому предприятию связи.

Первыми тремя цифрами индекса обозначаются область, край, республика, областные и краевые центры, столицы республик. Вторая половина индексов служит для обозначения узлов, городских и сельских отделений связи.

Цифровые индексы могут быть написаны шариковой авторучкой или чернилами любого цвета, кроме желтого и зеленого.

Почтовый индекс на других видах почтовых отправлений (банделролях, ценных письмах, посылках, переводах) должен быть написан обыкновенными цифрами вначале адреса (или перед ним, выше).

Индекс предприятия связи, которое обслуживает отправителя, указывается в начале его адреса обыкновенными цифрами. Запомните свой почтовый индекс:

Домодедово	142040
Домодедово-1	142040
Домодедово-2	142040
Белые Столбы	142050
Белые Столбы-2	142050
Барыбино	142060
Востряково	142070
Востряково-1	142040
Воробьево-1	142019
Добрыньки	142084
ГПЗ «Заря коммунизма»	142062
Вельяминово	142063
Введенское	142061
Жеребетьево	142043
Ям	142030
Луквино	142031
ГПЗ «Константиново»	142042
ГПЗ «Подмосковье»	142042
Однаноцево - Вахромеево	142072
Шубино	142073
«Зеленая роща»	142052
	142040

Внизу: образец правильного написания адреса.

Домодедово  
Московской  
Советская дач 8 кв4  
Березкино  
Алексеев Гаврилович

Индекс и адрес отправителя 142070  
Востряково, Московской  
Домодедовского р-на Школьная 16  
Валкова Т. К.

142040  
Индекс адреса почтотель



## Разные разности

Странные обстоятельства убийства президента Кеннеди породили немало версий, гипотез, предположений, догадок. Не обходя вниманием это трагическое событие и американские любители математики. Один из них установил паразитичное совпадение в биографиях Кеннеди и Линкольна.

Линкольн был избран президентом в 1860 году, а Кеннеди — в 1960. Оба были убиты в пятницу на глазах своих жен. Пуля настигла Кеннеди, когда он ехал в автомобиле «линкольн». Наследовали обом люди с одинаковой фамилией — Джонсон. Оба Джонсона — южные демократы и бывшие сенаторы. Эндью Джонсон родился в 1808 году. Линдон Джонсон — в 1908. Бут — убила Линкольна родился в 1839 году, а Освальд — предпологаемый убийца Кеннеди — в 1939. Оба южных экстремиста были убиты до того, как начали давать показания. Первое имя личного секретаря Линкольна было Джон, последнее имя личного секретаря Кеннеди — Линкольн. В английском написании фамилии «Кеннеди» и «Линкольн» содержат по семь букв. «Ли Гарвей Освальд» и «Джон Вилкс Бут» — по 15.

К сожалению, увлекшись этими подсчетами и сопоставлениями, американский любитель математики проглядел факты, оказавшие гораздо более сильное влияние на судьбы обоих президентов. А факты эти говорят о том, что в США темные силы в 1960-х годах стали еще более могущественны, чем в 1860-х, и что даже умеренно-либеральным действиям президентов в этой стране в любой момент может быть противопоставлена пуля.

ФЕДОСЯ ДМИТРИЕВНА ЧУРКИНА И АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВНА АНДРЕЕВА, КОТОРЫХ ВЫ ВИДИТЕ НА ЭТОМ СНИМКЕ, РАБОТАЮТ В БРИГАДЕ ОВОЩЕВодов совхоза «ЯМСКОЙ». ОНИ ОБСЛУЖИВАЮТ 1200 ПАРНИКОВЫХ РАМ.

Фото И. СКРИПИНА.

Редактор А. С. РЯБОНОБ

## СПРАВКИ

Жители Домодедовского района! Продолжается подписка на газету «ПРИЗЫВ»  
Стоимость подписки с июня 1 руб. 82 коп.

ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСКОМУ БЮРО ГЛАВЭНЕРГОСТРОЙМЕХАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу в экспериментальный отдел города Домодедова высококвалифицированные работники: слесари, строгальщики, модельщики, такелажники, электросварщики и ст. инженер-технолог.  
Оплата труда временно-премиальная.  
Обращаться: г. Домодедово, ДЭМК, экспериментальный отдел ПКБ или отдел кадров ПКБ. Телефон 175-44-47. Или к исполномуному по использованию трудовых ресурсов: г. Домодедово, ул. Чехова, 2, по понедельникам, средам и пятницам с 9.00 до 18.00. Проезд с Павелецкого вокзала. 4-4

Таш адрес и телефоны:  
Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38  
Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Заказ № 3517



# Память сердца

Задолго до начала митинга, посвященного Дню Победы советского народа над фашистской Германией, начали собираться домодедовцы на площади Победы.

У обелиска Славы замерли в почетном карауле юнармейцы в касках и плащракидах, шномеры с альпий галстучками.  
В одиннадцать часов звучат фанфары: «Слушайте все!».

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. И. Кроваков открывает митинг. Слово предоставляется первому секретарю Домодедовского ГК КПСС В. Г. Ратников, который поздравил всех трудящихся с великим праздником, сказал о тех, кто в годы войны, не щадя своей жизни, отстоял родную Отчизну от коварной чумы, что беззастенно трудился в тылу.

На площади Победы приходит колонна ветеранов войны. Десяти солдат, сержантов и офицеров в запасе четко печатают шаг. У каждого — ордена и медали Советского Союза, братских социалистических стран.

Майор в отставке, кавалер боевых наград М. С. Данилин, рассказал о годах великих испытаний, о том, как добывалась победа.

В эти дни многие воины-домо-

деловцы за отличные результаты в боевой и политической подготовке получили от командования краткосрочные отпуска на родину. От их имени младший сержант Олег Касьянов заверил ветеранов, что славные боевые традиции отцов и старших братьев молодые воины постоянно умножают, горко охраняют рубежи Страны Советов и лагеря социализма.

От имени допризывников учредского Совета депутатов трудящихся средней школы № 3 Сергей Рогов заверил всех присутствующих, что молодежь настойчиво изучает и бережно хранит память о подвигах советского народа в Великой Отечественной войне, готовится к службе в рядах Советской Армии.

На площадь въезжают представители Домодедовского авиапредприятия, совершившие автомотопробег по маршруту Москва — Брест — Киев — Домодедово. Комиссар пробега П. Левченко докладывает о завершении пробега, посвященного празднику Победы.

Льется скорбная мелодия. Участники пробега устанавливают в нишу обелиска Славы артиллерийские пушки со священной землей Хатыни, Бреста, Киева.

Объявляется минута молчания.

На глазах у многих слезы... Помните! Не плачьте! В горе следите стоны. Горькие стоны. Память павших. Будьте достойны! Возлагаются венки, цветы и обелиску Славы. И долго еще после закрытия митинга не расхолись с площадью домодедовцы.

